

破例為港媒「派心心」

王嘉爾擇偶無條件



香港文匯報訊（記者子棠）王嘉爾昨日在香港出席活動，為其個人服裝品牌進駐名店宣傳，吸引過千名粉絲擠滿商場。一向敢言的他，除了展現親民作風，更坦率回應過往訪問中提及的私人話題，並坦言擇偶「無條件」。他亦深入分享作為藝人的心態，認為藝人應成為大眾情緒的出口。工作方面，他預告明年將推出中文專輯，並啟動南北美洲巡演，而亞洲巡演則預計排至2027年。

王嘉爾（Jackson）以黑色皮褛造型型格亮相，態度謙遜有禮；到場後即走向兩側粉絲90度鞠躬，並多次合十致謝。他接受訪問前，亦先向傳媒道謝。當被港媒要求「派心心」時，他笑說：「我唔做呢啲，但為了你做一次！」隨即配合做動作，引來笑聲。

他透露闊別6年再返港，心情愉快，可惜未能重遊新界的體育學院及品嘗附近美食，因此行他住在尖沙咀酒店，但已抽空到上環九記吃粉麵，風趣強調沒有「打尖」，有隊友代排隊，更順道由上環步行至中環。他亦問起旺角的「潮流特區」是否仍在，回憶高中時曾花399港元訂造西裝，並常到該區打機，說罷笑言：「暴露咗自己年紀！」他表示見到眾多粉絲很開心，有回家的感覺。

擬邀港歌手任巡演嘉賓

Jackson表示下周二（23日）離港，聖誕亦在工作中度過；完成活動後會與同行的父母食飯慶祝冬至，隨後專心籌備明年南北美洲巡演。他計劃邀請兩位欣賞的香港歌手擔任嘉賓，讓海外觀眾感受亞洲演出魅力。問是否好友Tyson Yoshi？他稱保持神秘，否則失去驚喜。

Jackson早前擔任姜濤首場演唱會嘉賓，他說：「為姜濤老師表演有少少緊張，畢竟6年沒回港，又是對方首場，壓力比自己開唱更大、起晒雞皮。綵排當天才首次見到姜濤，而Anson Lo老師則早於24歲時已在韓國認識。」提到他曾私訊鼓勵姜濤，他解釋：「這一行不容易，我想分享自身經歷，不是說教，因為no one gonna care about you，only yourself（沒有人會在乎你，只有你自己），但相信家人、朋友、粉絲與團隊會陪你度過高低。」他稱聯絡姜濤除因看到報道，也收到一些內幕消息，無論真假都覺得可與對方分享：「說出來總比不說好，沒有事是捱不過的。演藝行業壓力大，需找到情緒出口，網上批評或讚美也是發洩之一，接受稱讚與責罵本是藝人工作的一部分。」至於會否與姜濤合作？他笑說要問對方經理人花姐：「不知花姐是否覺得我襯得起，請傳媒代問。」他又表示演唱會上玩得盡興，姜濤在綵排時已拍肩安慰他「It's OK」。若邀請對方擔任其個唱嘉賓？他歡迎之至，笑言：「讓對方唱8首歌，我可唱一半就休。

息。」

他透露明年除巡演外將推出中文專輯，一定會收錄粵語歌，笑說：「到時不要笑我咬字。」他亦計劃邀請幾位相熟歌手合作，幽默道：「希望他們公司有良心，開價合理，別讓我破產。」

此行他亦與鄭裕玲（Do姐）私下聯絡，但未提及社交媒體取消關注一事，認為屬個人私隱，並稱Do姐是傳奇前輩，很敬愛她，聊天時只表達想念，希望有機會相聚吃飯。

願意認愛 望35歲前成家

Jackson曾在訪問中自揭自己解決生理需求，被問及此事，他大方回應：「不覺有問題，不知為何大家驚訝。就是我，如常會出去玩或去夜店，但不要誤解夜生活，做壞事的人才叫壞事。」對於粉絲催拍拖，他連稱未聽聞，但希望35歲前結婚生仔，前提是對方願意，因自己很喜歡小朋友。談到擇偶條件？他說：「不設條件，不是選衣服，不分年齡、國籍，重點是遇到合適的人。（會否閃婚？）難預測，我又不是風水大師。（接受一見鍾情？）若有人令我一見鍾情，對方都『有啲料』。（拍拖會公開？）被見到就會承認。家人也沒催促，因哥哥已有女兒。」

活動結束後，他主動與在場傳媒握手、擊掌及自拍，並再次走向粉絲區與眾人合影，相當親切。



○姜濤目前邀請王嘉爾擔任演唱會嘉賓。
資料圖片



●王嘉爾昨日多次派粉絲福利。
香港文匯報記者子棠攝



●王嘉爾主動跟在場記者握手。
香港文匯報記者子棠攝



●《逆轉上半場》首映禮前晚舉行。香港文匯報記者達里攝

香港文匯報訊（記者達里）梁詠琪（Gigi）、陳湛文、凌文龍、梁雍婷等人前晚出席新片《逆轉上半場》首映禮，電影講述Gigi因「食波餅」與一群基層小朋友結緣，之後更帶領他們組成足球隊去比賽，內容勵志又熱血。Gigi笑稱拍攝「食波餅」一幕時要求大力一點，寧願吃一次波餅，總好過效果不好要重拍。

Gigi很欣賞戲中一班小朋友演員，做足準備和用心拍攝，由於電影在夏天拍攝，大家在室外拍攝都一齊曬黑了，而且小朋友在一個月內也快速成長。Gigi說：「本身是足球員的周祇月最初表現有點害羞，令我想起自己初入行與劉德華拍戲，記得當年自己好膽怯，不敢正視華仔雙眼，怕被華仔電倒。」有指電影已安排演員翻唱張衛健版本的《足球小將》做宣傳，可惜不獲版權方答應，令計劃胎死腹中。Gigi雖然感到可惜，但也尊重版權方的決定，或許將來有機會面世。至於電影公司有沒有後備計劃應對，Gigi說：「應該沒有，只好留在家自己聽，我都很喜歡張衛健主唱的版本，非常熱血。不過人生就是這樣，有時候做好所有準備也未必成真，正面去面對，沒了這首歌宣傳就做多些謝票，電影很有教育意義，希望小朋友受到正面影響。」問到Gigi有沒有夢想仍想追求，她說：「夢想每個人都有，只差在可不可以實現，大家知我是讀設計出身，我有想過做專業設計師，但現在做演員已沒機會，不過在圈中都有很多機會接觸到設計。」Gigi在聖誕節會跟西班牙籍老公回西班牙探親，返港後才會開始謝票。而Gigi被指將與韓國女團成員擔任選秀節目決賽評審，她直認會首次做選秀節目評審，所以要花時間去翻看參賽者的表現，而她的評分標準會着重參賽者的個人魅力。

凌文龍嘗當爹感受

凌文龍在戲中飾演富二代及爸爸角色，他稱與小朋友合作不算困難，也令他嘗到做爸爸的感受，他說：「角色會做一些蠢事，因此經常會做錯，結果被戲中的爸爸及兒子責罵，也是電影的笑點。」該片鼓勵大家勇敢追夢，凌文龍稱自己除了一直去演戲追夢，也想去歐遊踏足未去過的地方。記者笑問現實中有沒有想過做爸爸，凌文龍說：「有想過一下，但生小朋友的負擔不只體力和經濟，連精神上要照顧到，也要為小朋友鋪排人生道路，我自己都仍在尋找自己的路，若要再生小朋友就很大壓力。」



●梁詠琪讚戲中小演員做足準備和用心拍攝。

香港文匯報記者達里攝

韓團ZEROBASEONE啟德開騷 合唱陳奕迅粵語歌預祝聖誕



香港文匯報訊（記者余雁）由韓國選秀節目《BOYS PLANET》選出的期間限定人氣男團ZEROBASEONE（ZB1）前日起在啟德體藝館舉行一連三場演唱會，亦是其本次世界巡演的最終站。

當晚ZB1也特別提及早前宏福苑火災悲劇，他們指事件令人惋惜，並表達深切慰問，希望他們的演出能帶給大家力量和安慰，也希望他們的真心能傳達到給大家，令大家的心擁有溫暖，感覺到幸福便好。

首場香港演唱會全場爆滿，9位來自中國內地、韓國及加拿大的成員唱跳近3小時，獻上多首如《ICONIK》、《GOOD SO BAD》、《SWEAT》等熱門歌曲。他們也分隊唱出《Long Way Back》和《EXTRA》。

ZB1在整場演唱會不斷大派粉絲福利，包括以無咪高峰的方式嘗試向全場粉絲示愛，內地成員沈泉銳（Ricky）則鬼馬地「無聲說愛你」；幾位成員又輪流眨眼賣萌，又扮王子用中文嗌粉絲「公主」，引得在場粉絲尖叫連連。他們並提早獻上特別聖誕禮物送給粉絲，唱出陳奕迅的經典粵語歌《Lonely Christmas》，提早和粉絲慶祝聖誕節。Ricky事後還大賣口乖說雖然歌名叫《Lonely Christmas》，但有他在的聖誕，大家不會感到孤單。至於安歌環節前，成員們分享感受，內地成員章昊坦言前晚其狀態不是太好，為未能送上完美的演出向粉絲致歉。



● ZEROBASEONE
來港開騷表現興奮。



●首場香港演唱會全場爆滿。

蘇雅琳 樂以金粒交換禮物

香港文匯報訊（記者達里）

COLLAR成員蘇雅琳（Ivy So）昨日與過百位粉絲開聖誕派對，提早慶祝聖誕，大玩佔詞語遊戲送禮物，最後更大合照留念，場面充滿一片歡樂聲。

由於要準備出席澳門跨年倒數表演，Ivy透露聖誕前後都要忙於綵排，元旦日也會出席樂壇頒獎禮。問到有沒有信心得獎時，Ivy說：「我們今年的目標已完成，當然每天都想可以獲獎。」至於舞衣方面是否選擇性感打扮，Ivy笑稱會選擇走型格路線，但她個人也覺得少方便她們跳唱，不是要賣弄性感。Ivy稱明年COLLAR就成軍5周年，團隊今年不會開聖誕派對，留待明年5周年一次過慶祝，她說：「我本身是男仔頭都不會選購禮物，不過我喜歡玩遊戲，平時會追其他隊員陪我玩，但她們就喜歡傾偈談心多一點。」記者笑指她可以擰回一筆買禮物費用，Ivy分享她獨門的交換禮物好方法，就是用規定限額去買金粒，保證交換到禮物的朋友都一定會開心。

有傳女團Lolly Talk因約滿將會解散，Ivy坦言不希望看到這一幕，因她也喜歡Lolly Talk的音樂，而且她在選秀節目時已認識某些成員，希望大家能在音樂上繼續努力和一起走下去。另外，提到隊友Candy（王家晴）因與男團成員傳緋聞，引起粉絲不滿，Ivy表示有跟對方溝通過，希望粉絲之間不要罵戰和不要傷害人，相信事件能好好地解釋，粉絲們都願意聽和接受，希望大家能和平共處。



●蘇雅琳透露聖誕前後都要忙於綵排。

香港文匯報記者達里攝

歡迎反饋。

娛樂組電郵：entertainment@tkw.com.hk